

Курранты - 1994. - 3 дек. - с. 8

Трудно быть Джексоном

Установлено, что Майкл Джексон не является отцом ребенка, мать которого подала на него в суд с целью получить 20 миллионов долларов. 31-летняя Мишель Флауерс утверждала, что ее 10-летний сын — плод встречи с Джексоном в 80-м году в Модесто (штат Калифорния). Певец всячески отрицал какую-либо причастность к этому, что и подтвердила экспертиза. Адвокаты Джексона представили в суд результаты экспертизы крови, согласно которым Джексон не имеет к ребенку никакого отношения. До этого Флауерс подавала в суд пять заявлений, но все они были отклонены. Адвокаты певца ставят под сомнение психическое здоровье женщины.

А движение бойскаутов готовится судиться с Майклом Джексоном. Ассоциация бойскаутов очень обеспокоена выпуском календаря, на котором Джексон изображен в компании скаутов, и считает это нарушением авторских прав. Движение не желает иметь ничего общего с растлителем малолетних.